



## Kritéria pro posouzení věcné fáze procesu souladu projektového záměru se SCLLD

Název a číslo výzvy MAS	Výzva č. 1 - OP TAK
Název a číslo výzvy ŘO OP TAK	01_23_026 Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.

Kritéria administrativní fáze				
Číslo	Název kritéria	Počet bodů	Referenční dokument	Způsob hodnocení kořenového kritéria
1.	<b>Prvožadatelé OP PIK, OP TAK</b>			
	Žadatel je prvožadatelem v OP PIK, OP TAK	6	<a href="https://www.dotaceu.cz/cs/statistiky-a-analyzy/seznam-operaci-(prijemcu)">https://www.dotaceu.cz/cs/statistiky-a-analyzy/seznam-operaci-(prijemcu)</a>	Bodové zvýhodnění žadatele, kterému z OP PIK nebo OP TAK nebylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace.
Žadatel není prvožadatelem v OP PIK, OP TAK	0			
2.	<b>Finanční náročnost projektu</b>			
	Projekt žadatele se pohybuje v rozmezí 250 000–749 999 Kč	5	Formulář projektového záměru, Rozpočet projektu	Bodové zvýhodnění žadatele, který má méně finančně náročný projekt.
	Projekt žadatele se pohybuje v rozmezí 750 000–1 249 999 Kč	3		
Projekt žadatele se pohybuje v rozmezí 1 250 000–2 140 000 Kč	1			
3.	<b>Podpora začínajících podnikatelů</b>			
	Podnikatel existuje méně než 5 let	5	RES, Živnostenský rejstřík, Formulář projektového záměru	IČ ekonomického subjektu vydáno max. 5 let před podáním projektového záměru na MAS. Za dodržení obecné podmínky min. stáří ekonomického subjektu 2 roky.
Podnikatel existuje více než 5 let	1			
4.	<b>Velikost obce</b>			
	Projekt je realizován v obci s počtem obyvatel 0–999	4	ČSÚ	Bodové zvýhodnění projektů situovaných v menších obcích
	Projekt je realizován v obci s počtem obyvatel 1 000–2 999	3		
Projekt je realizován v obci s počtem obyvatel nad 3 000	2			



Sídlo anebo provozovna žadatele na území MAS				
5.	Na území MAS se nachází sídlo i provozovna žadatele	5	RES, Živnostenský rejstřík, Formulář projektového záměru	Bodové zvýhodnění žadatele, který má ke dni podání projektového záměru na území MAS sídlo a provozovnu daného IČ.
	Na území MAS se nachází pouze sídlo nebo provozovna žadatele	2		
Využití stávajících objektů a nebo brownfieldu				
6.	Projekt bude realizován v již existujících objektech či brownfieldech	2	Formulář projektového záměru, Národní databáze brownfieldů	Bodové zvýhodnění projektu, který je zaměřen na využití existujícího objektu a nebo brownfieldu ve vztahu ke způsobilým výdajům.
	Projekt nebude realizován v již existujících objektech či brownfieldech	0		
Zvýhodnění projektu s místním významem				
7.	Projekt je primárně zaměřen na služby pro obyvatele na území MAS nebo specificky na obyvatele obce, ve které je sídlo/provozovna	3	Formulář projektového záměru	Bonifikace projektu, který je zaměřen primárně na služby pro obyvatele na území MAS nebo specificky na obyvatele obce, ve které je sídlo/provozovna nebo je zaměřen na produkty primárně prodávané na území MAS.
	Projekt je primárně zaměřen na prodej produktů pro obyvatele na území MAS nebo specificky pro obyvatele obce, ve které je sídlo/provozovna	2		
	Projekt se primárně nezaměřuje ani na služby ani na prodej produktů určené pro obyvatele na území MAS nebo specificky pro obyvatele obce, ve které je sídlo/provozovna	0		

**Maximální počet bodů**

**30**

**Minimální hranice bodů**

**6**

